

За большевистские ТЕМЫ

Орган Полевского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

V год издания | 24 декабря 1935 года | № 138 (492) цена 5 коп.

О награждении орденом Ленина руководителей ряда областей, краев и республик за успешную работу

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ССР
За выдающиеся успехи в области сельского хозяйства и промышленности и за перевыполнение государственных планов по сельскому хозяйству Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

Наградить орденом Ленина

1. Первого секретаря ЦК КП(б) Украины тов. Косиора С. В. и председателя Совнаркома УССР тов. Любченко П. П.;
 2. Первого секретаря Харьковского областного комитета КП(б)У тов. Демченко Н. Н.;
 3. Первого секретаря Винницкого областного комитета КП(б)У тов. Чернявского В. И. и председателя Винницкого областного исполкома советов тов. Трилисского А. Л.;
 4. Первого секретаря Киевского областного комитета КП(б)У тов. Постышева П. П. и председателя Киевского областного исполкома советов тов. Василенко М. С.;
 5. Первого секретаря Донецкого областного комитета КП(б)У тов. Саркисова С. А. и председателя Донецкого областного исполкома советов тов. Иванова Н. Г.;
 6. Первого секретаря Днепропетровского областного комитета КП(б)У тов. Хатаевича М. М. и председателя Днепропетровского областного исполкома советов тов. Гаврилова И. А.;
 7. Председателя Совнаркома Молдавской АССР тов. Старого Г. И.;
 8. Первого секретаря ЦК КП(б) Армении тов. Ханджяна А. Г. и председателя Совнаркома Армении тов. Гуляна А.;
 9. Первого секретаря Аджарского областного комитета партии тов. Геуркандзо А. Г. и председателя ЦИК Аджарской АССР тов. Лордкипанидзе З. Д.;
 10. Первого секретаря Азово-Черноморского крайкома ВКП(б) тов. Шейболаева Б. П. и председателя Азово-Черноморского краевого исполкома советов тов. Ларина В. Ф.;
 11. Первого секретаря Северо-Кавказского крайкома ВКП(б) тов. Евдокимова Е. Г. и председателя Северо-Кавказского краевого исполкома советов тов. Пивоварова И. Н.;
 12. Первого секретаря Свердловского областного комитета ВКП(б) тов. Кабакова И. Д. и председателя Свердловского областного исполкома советов тов. Головина В. Ф.;
 13. Первого секретаря Челябинского областного комитета ВКП(б) тов. Рындина К. В. и председателя Челябинского областного исполкома советов тов. Советникова М. А.;
 14. Первого секретаря ЦК КП(б) Узбекистана тов. Икрамова А. И. и председателя СНК Узбекской ССР тов. Файзулла Ходжаева;
 15. Первого секретаря ЦК КП(б) Туркменистана тов. Попок Я. А. и председателя СНК Туркменской ССР тов. Атабаева К. С.;
 16. Первого секретаря ЦК КП(б) Таджикистана тов. Шадунца С. К. и председателя СНК Таджикской ССР тов. Рахимбаева А. Р.;
 17. Первого секретаря краевого комитета ВКП(б) Казахской АССР тов. Мирзояна Л. И. и председателя СНК Казахской АССР тов. Исаева У. Д.;
 18. Первого секретаря областного комитета ВКП(б) Кара-Калпакской АССР тов. Алиева И. С. и председателя СНК Кара-Калпакской АССР тов. Курбакова Д.;
 19. Первого секретаря областного комитета ВКП(б) Западной области тов. Румянцева И. П. и председателя Западного областного исполкома советов тов. Ракитова Г. Д.;
 20. Первого секретаря областного комитета ВКП(б) Калининской области тов. Михайлова М. Е. и председателя Калининского областного исполкома советов тов. Иванова В. Ф.
- Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.
Москва, Кремль. 20 декабря 1935 г.

20 ноября народный комиссар совхозов т. КОЛМАНОВИЧ принял лучших комбайнеров совхозов.



НА СНИМКЕ (слева направо) т. т. наркомсовхозов Колманович и комбайнеры, Цоспенно (Омская обл. Сосновский совхоз) Пономарев (Воронежская обл. Игнатовский совхоз) и Разомов (Воронежская обл. Рассказовский совхоз).

Навстречу юбилею ГАЗЕТА ДОЛЖНА БЫТЬ ЕЩЕ ИНТЕРЕСНЕЕ И ЖИВЕЕ

Обсудив недостатки в работе газеты, отметив ее положительные стороны рабкоры и редакторы стеногазет, надеются, что редакция газеты в дальнейшей своей работе будет еще более чутко относиться к письмам рабкоров, будет помогать работе стеногазет.

Пусть под руководством Райкома партии, вместе с рабкорами, газета еще сильнее разоблачает лицо недобитого классового врага, разоблачают людей, мешающих стахановскому движению. На страницах своей газеты будет освещать стахановцев района, показывая их счастливую, зажиточную жизнь, жизнь трудящихся района в виде красивых, художественных очерков. Будет украшать страницы газеты фотоснимками стахановцев, помещать стихи начинающих.

Под руководством Райкома партии редакция газеты справится со своими задачами, при живом участии рабкоров газеты. В 1936 г. газета должна быть еще интереснее и живее.

Мрамор по поручению совещания М. Муханова, Девятюв.

ЗА СТАКАНОМ ЧАЯ

Вечером. Крупные снежинки кружатся и падают на землю. Тепло. Санки быстро и неслышно скользят по гладкой дороге Едем на совещание рабкоров и редакторов стеногазет на Мрамор. Подъезжаем. Здание с/совета ярко освещено. Представители газеты „За большевистские темы“ тепло встречают делегатов.

Совещание началось. Тов. Евстигнин кратко рассказал о задачах данного совещания, о проведении 5-ти летнего юбилея газеты „За большевистские темы“.

Делегаты активно обсуждали недостатки районной газеты, вносили пожелания.

„Газета мало держит связь с рабкорами, не помогает стеногазетам“ высказывается тов. Петровская — редактор Мраморской газеты.

„Нужно в газете отвести место для литературного уголка. Помещать очерки и стихи начинающих“ — предлагает тов. Муханов. После перерыва подаю чай. Совещание оживает. Все с удовольствием пьют сладкий чай с хлебом, с маслом. „Что-то за чаем-то примолкли“ — шутит тов. Евстигнин.

Беседа опять продолжается. За чаем она переходит в дружескую, простую беседу, каждый просто говорит о своей рабкорской газете, о работе своей стеногазеты.

Тов. Евстигнин просто и ясно рассказывает о том, как нужно лучше поставить работу стеногазет, как привлечь к себе стенокоров. „Теперь я лучше возьмусь за работу своей газеты“ говорит тов. Девятюв — редактор Бургановской колхозной стеногазеты.

Эта дружеская беседа длится час, полтора. Наконец совещание кончается. Но уходить не хочется. Все еще сидят.

„А молодой хозяйке, убирать тарелки“ — шутит тов. Евстигнин с тов. Смирновой. И сам утаскивает пустые тарелки, убирает стулья.

Мы уехали последними. Тов. Смирнова на дороге еще наказывает: „Пишите нам чаще, организуйте лучше работу своей газеты“.

Мы обещаем. И опять едем. Тепло. Ночь светлая, как день. Дорогой решаем поставить работу своей стеногазеты так, чтобы она получила премию.

„А почаще бы такие хорошие совещания за стаканом чая“ сказал мне тов. Девятюв, подъезжая к дому. М. М.

Дадим 500 тысяч к.в. ч. электро-энергии сверх плана

Отмечая исключительную важность в выработке электро энергии и острую необходимость последней, Полевская Штанговая электростанция (Уралмедьруда) 20-го декабря закончила годовую программу по выработке электроэнергии, восемнадцать миллионов киловатт час.

Задание 1935 года выполнено на 100,2 проц. себестоимость снижена против плана за 11-ть месяцев на 13.

Задание по сравнению с прошлым годом по выработке электро-энергии увеличено на 36,8 проц.

Не ослабляя дальнейшего развития стахановского движения и закрепляя достигнутое берем на себя обязательство сверх плана дать к 1-му января-1936 года пятьсот квч. электро-энергии.

Директор Полевской Штанговой электростанции „Уралмедьруда“ ШАХМИН. Технич. руководитель ШЭС ПАВЛОВ. Пред. ФЗК ШЭС, ОХЛУДИН.

Тридцатилетие революции 1905 года

Советы рабочих депутатов

Первые Советы рабочих депутатов возникли в 1905 году в обстановке ожесточенной революционной борьбы рабочего класса с царизмом, буржуазией и помещиками. „В огне борьбы, говорит Ленин, образовались своеобразные массовые организации: знаменитые Советы рабочих депутатов, собрания делегатов от всех фабрик. Эти советы рабочих депутатов в нескольких городах России все более и более начинали играть роль временного правительства, роль органов и руководителей восстаний“.

Партия Ленина-Сталина с первого дня возникновения Советов рабочих депутатов придавала им огромное значение как органам восстания, органам революционной власти.

В 1905 году пролетариат Петербурга, Москва, Иваново-Вознесенска, Харькова, Одессы и некоторых других промышленных центров России, приступил к выбору своих делегатов от фабрик и заводов, из которых впоследствии образовались Советы рабочих депутатов. Организаторами и руководителями Советов в большинстве случаев являлись большевики. Поэтому Советы с первых же шагов своей деятельности во многих случаях превратились

в действительно боевые органы восстания, в зародки органов диктатуры пролетариата. Так, например, Советы рабочих депутатов Москвы, Ростова, Екатеринослава, Харькова, Чты во главе с большевиками являлись руководителями вооруженного восстания. Совет рабочих депутатов Петербурга подвергался арестам и лишению, распорядился типографиями, призвал народные массы не давать денег царской казне и т.д. Новороссийский Совет в течение двух месяцев (ноябрь—декабрь) 1905 года являлся единственной властью в городе. Читинский и Красноярский Советы были подлинной властью — они создавали новый аппарат местной революционной власти, организовали свои вооруженные отряды, управляли железной дорогой, почтой, телеграфом, землей, золотыми приисками и т.д. Авторитет и сила Советов заключалась прежде всего в том, что они являлись подлинно массовыми революционными организациями пролетариата. Это видно хотя бы из того, что в составе Петербургского совета в середине ноября было 562 депутата, представлявших рабочих 147 фабрик и заводов, 39 мастерских и 16 про-

фессиональных союзов. В составе первого Московского совета было 200 депутатов, представлявших рабочих 134 фабрик и заводов. Такое же положение было и в Советах других городов. Под непосредственным влиянием Советов рабочих депутатов во многих городах были образованы Советы солдатских и крестьянских депутатов.

Партия большевиков делу руководства Советами уделяла исключительное внимание, и этим прежде всего объясняется тот факт, что Советы были действительно боевыми органами революционной власти.

Предательская тактика, проводимая меньшевиками, в том числе Троцким, по всем вопросам революционной борьбы пролетариата, естественно, не могла не коснуться в деятельности Советов. Меньшевики, в том числе троцкисты, отрицали необходимость вооруженного восстания и установления власти рабочих и крестьян, делали все для того, чтобы Советы рабочих депутатов превратились из органов восстания и революционной власти в органы местного „самоуправления“. Исходя из этой предательской тактики, меньшевики, в том числе Троцкий, срывали подготовку Советами вооруженного восстания.

Контрреволюционная тактика меньшевиков, Троцкого и эсеров, целиком соответствовала интересам контрреволюционной буржуазии.

Меньшевики и эсеры свое пребывание в Советах использовали в интересах врагов революционного пролетариата. В самый разгар московского декабрьского вооруженного восстания вожди меньшевиков, вместо развертывания вооруженной борьбы, всеми силами добивались прекращения ее. Эсер Руднев, присутствуя на заседании Московского совета при обсуждении вопроса о начале борьбы, настаивал на том, чтобы выбросить из текста обращения Совета к рабочим, призыва к вооруженной борьбе на том основании, что это требование „противоречит интересам буржуазной части общества“. После этих заявлений совершенно не случайно, что вожди эсеров и меньшевиков в первые дни московского декабрьского восстания позорно уклонились от борьбы.

Советы рабочих депутатов 1905 года сыграли огромную роль в победе пролетариата в октябре 1917 года. Движение за Советы рабочих депутатов, говорит тов. Сталин, — начатое в 1905 году ленинградскими и московскими рабочими, привело в конечном счете к разгрому капитализма и победе социализма в одной шестой части мира“.

Под знаменем Советов пролетариат и крестьянство под руководством героической партии Ленина — Сталина вступили в ожесточенную борьбу с царизмом в 1905 году. Под знаменем Советов пролетариат и крестьянская беднота одержали всемирно историческую победу в Октябре 1917 года. Под знаменем Советов пролетариат и трудящиеся массы, возглавляемые Коммунистической партией и великим вождем народов — тов. Сталиным, успешно борются за окончательную победу социализма в СССР и во всем мире.

Г. Костомаров.

Комсомол обсуждает вопросы о перевыборах

19-го декабря в 7 часов вечера в Клубе И.Т.Р. Крайлитового завода состоялось собрание комсомольского актива нашего района. На собрание присутствовало 60 комсомольцев.

На повестке дня был один вопрос, — о перевыборах руководящих комсомольских органов. По вопросу о перевыборах руководящих комсомольских органов выступил

секретарь райкома В.КМ тов. Анакин. Было зачитано письмо ЦК В.КМ „ко всем организациям В.КМ, ко всем комсомольцам и комсомолкам“ о перевыборах.

После выступления тов. Анакина, комсомольцы задавали вопросы выступили в прениях, где выясняли свои неясности.

Собрание прошло с большим оживлением.

Комсомольцы на квартирах у колхозников

Комсомольская группа редакции и типографии с 17 декабря начала проводить на квартирах колхозников Полевского колхоза им. „Ильича“ читку речей т. Сталина на Первом Всесоюзном совещании стахановцев, на совещании передовых комбайнеров и комбайнерок 1 декабря и на совещании передовых колхозников и колхозниц Таджикистана и Туркменистана.

Комсорг СМЕРНОВА.

Больше заботы о работницах-матерях

У меня на квартире 17-го декабря комсомолка тов. Федорова З. работающая в редакции провела читку речи тов. Сталина на первом Всесоюзном совещании стахановцев. Я решила о впечатлениях написать в газету.

Тов. Сталин подчеркивает в своей речи, что хорошая, веселая, зажиточная жизнь помогает спориться работе. Ранее т. Сталин говорил, что человек самый ценный материал в мире, и о нем должна быть большая забота.

А как обстоит дело заботы о живом человеке у нас в районе. Заботы организаций о работницах-матерях у нас в Полевском поселке нет. В поселке нет детских, детей вынуждены носить на Крилитовый завод. Многие же, детей оставляют дома, или же сами сидят, не работают. Колхозницы бывают обеспечены яслями только в летний сезон.

Помню летом, в колхозе когда начались летние работы, необходимы были ясли, а Райздравотдел отказался открывать т.к. помещения нет. По моему настоянию колхоз самостоятельно, хотя и небольшое, но помещение нашел, открыли детсадачку и маленький уголок отвели для яслей. Я работала заведующей. Сезон кончился и детсадачку закрыли, все время содержать ее колхоз не имел возможности.

Работницы нуждаются в яслях, а Райздравотдел все не может найти помещения.

Надо подумать соответствующим организациям о заботе о матерях, брать пример с любимого Сталина о внимании к людям.

Проработку речи т. Сталина на квартирах колхозников комсомольцами приветствую, т.к. это помогает газбираться в непонятных вопросах.

Колхозница колхоза им. „Ильича“ С. Бобошина.

Райком ВКП(б) т. МАЛОФЕЕВУ Пред РИК'а тов. ЕЛОВСКИХ Редакция Рай. газеты тов. СПЕШКОВУ

На основе развернутой работы Северский поссовет финансовый план 4 квартала выполнили на 101 проц. По мобилизации средств работу продолжим. Высылаем буксирную бригаду в Полевский поссовет. Пред. Поссовета ОГЛУЗДИН. Секретарь парткома БОГОМОЛОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КАК Я РАБОТАЮ

Пропагандист тов. Валов руководитель кружка по изучению истории партии при Промкомбинате

В моем кружке занимается 12 человек из них членов партии 4 человека, сочувствующих 1 чел. кандидатов 1, комсомольцев 2, и беспартийных 4 человека.

Посещаемость в школе 100 проц. Большинство слушателей ходит на занятия подготовленными, с конспектами, в результате и активность на занятиях хорошая, молчаливых слушателей у меня нет, все активно обсуждают прорабатываемый материал.

Как я работаю. Прежде чем прийти на занятия, я обязательно тщательно готовлюсь, пользуюсь классиками марксизма и ленинизма, выписываю цитаты из трудов Ленина, Сталина и часто приходится брать выдержки из сочинений Карла Маркса.

Когда мне бывает трудно разобраться в отдельных вопросах, я иду в Райком партии, где всегда встречаю дружную поддержку, часто беседую с заместителем секретаря Райкома тов. Кивокурцевым, который никогда в помощи не отказывает.

Кроме того слушателей я засе-

тавляю работать, точно выполнять домашние задания, добавляю того, чтобы они конспектировали, что читают, а на занятиях обязательно проверю, как они записали. Я постоянно работаю над повышением своего политического уровня, читаю не только политическую литературу, но и художественную. Прочитал книгу Н. Островского "Как закалялась сталь", Шолохова, "Тихий Дон", Фурманова "Чапаев" сочинения Льва Толстого и много другой художественной литературы.

Это мне помогает расширять свой кругозор, хорошо ориентироваться в текущих событиях. Я не жду указаний из Райкома, когда в газетах публикуется какой-нибудь политический документ, а сразу организую в цехах громкую митинг, для этого все слушатели моего кружка раскреплены по цехам для проведения этой работы.

Весь пройденный материал я увязываю с местными событиями фактами, это оживляет занятия и делает их интересными.

СТАХАНОВЦЫ ГЕОЛОГО-РАЗВЕДКИ

Бригада буровой разведки на Полярничском участке включившись в стахановское движение ноябрьское задание выполнила на 143 проц. Не снижал темпов и в декабре. Общественно поставила работу бригады: Бородулина и Лежнева. Овладев техникой бурения эти бригады перекрыли существующие нормы.

Бригада (Бородулина состоит из 4 человек, 3-го декабря задание было пробурить 5 метров за смену, они пробурили 18,9 метра, выйдя лишь за смену на 361 проц, заработали 66 р.

Артель Лежнева задание было за смену пробурить 3,75 метра, пробурили 14 метров, заработали 62 рубля 50 коп.

В ответ на речь вождя тов. Сталина рабочие разведки обещали еще больше повысить производительность буров, в тоже время требуют от руководителей своевременной доставки инструмента, как-то: питания, ключи и другой инструмент, наладить ремонт буров.

(Из газеты "За золото")

Возчики терпят убытки

В сельхозкомбинате Криолитового завода дело с отправки сливок на завод обстоит безобразно.

Битоны со сливками взвешиваются не гириями, а болванками, после чего получается не точный вес. Битоны закрываются бумагой, которая в дороге при толчках пропитывается сливками. В результате подушается, что при сдаче сливок, от возчиков заводской молочной, их не хватает. Составляют акт на возчиков, якобы в этом виноваты они и вычитают из их зарплат стоимость недостающего количества сливок.

Администрация сельхозкомбината должна принять соответствующие меры.

Возчики.

Привлечь к ответственности за спивание детей

15-го декабря 1935 года по второй смене ученики 4 класса 2-й школы Глазырин Александр, Старцев Леонид, Лежнев Григорий, Сафроновский, ученик 3-го класса пришли в школу пьяными. 20-го декабря этот факт повторился, пришли в школу пьяными Глазырин и Сафроновский.

Выпивкой эта группа ребят занимается постоянно. Выпивали они и в праздник 7-го и 8-го декабря в некоторые дни. 15-го декабря они купив вина разлили его на квартире у студента Волкова, проживающего на втором участке и работающего на Криолитовом заводе.

В выпивке участвовали Старцев, Лежнев, Сафроновский, а Волков и зав. красным уголком второго участка Замыслин вместо того, чтобы прекратить разложение ребят, сами приняли в этой выпивке активное участие.

Этот факт говорит за то, что в школе слабо поставлена воспитательная работа. Пионер работа там отсутствует, хотя есть и отряд пионеров, но работа в нем развалена. Педагоги очень плохо занимаются воспитательной работой, домашнюю среду учащихся не изучают, на квартирах школьников не бывают. Здесь надо отметить еще и такой факт, что сами родители учеников участников выпивки не участвуют в школьной жизни, на собраниях не бывают, не бывают и на школьных советах. Этот факт говорит о безответственном отношении к руководству школами со стороны РайОНО. Зав. РайОНО Кузнецов сначала учебного года в этой школе не бывал ни одного раза.

Необходимо Волкова и Замыслина привлечь к ответственности.

А. Сибирский

Поправка

В номере 136 от 20-го декабря в нашей газете на второй полосе в подвале под кляше по вине выпустившего Полежаева А.П., перепутаны инициалы напечатано Карманов Николай следует читать Карманов Сергей Николаевич.

Редакция.

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА



НА СНИМКЕ: Абиссинская пехота

НАВСТРЕЧУ ШКОЛЬНЫМ КАНИКУЛАМ

Наступает 30 декабря — начало зимних каникул, заслуженный отдых учащихся.

Каникулы дети всех школ собираются проводить весело, с пользой. По газете "Восходы коммунизма" видно как пионеры, школьники, учителя, шефы школ давало работу, чтобы встретить подготовленными каникулы.

Казалось бы, школы нашего района тоже должны готовиться, но на самом деле настоящей подготовки к каникулам не чувствуется.

В школе № 1 (заведующая Ушакова) кроме того, что готовят пьесу, стихотворения и песни по классам, ни чего не сделано. Школьная стенная газета (отвечает за выпуск педагог Кузнецова), уж давно бы должна мобилизовать внимание всего школьного коллектива на лучшую подготовку к каникулам, освещать ход подготовки, а на сегодня не вынуждено ни одного номера, все еще висит октябрьский номер. Заведующая тов. Ушакова ждет плана проведения каникул от образовательной школы или РайОНО, а образовательная школа собирает еще только утверждать план на подсовете, и когда его спустят в школы, не известно.

До 30 декабря осталось несколько дней, а школа № 1 совершенно ни готова встретить каникулы — нет ни одной горки (надеются на ес-

тественные горы в Полевском), ни катка. Не сумели организовать на время каникул горячих завтраков. "Нам не дадут денег на завтраки, т. к. много очень нужно" говорит т. Ушакова. А просили ли денег у шефов? — "Нет, все равно не дадут". Вот и вся подготовка школы № 1 к каникулам.

В других школах дело с подготовкой обстоит не лучше. РайОНО плохо заботится об организованном проведении каникул, не проверяет, не спрашивает заведующих, как они готовятся и ни дает ни каких указаний.

В других районах, как-то Ворошиловский, И. Тагильский отделы народного образования стараются все использовать на лучшее проведение отдыха детей, открывают детские санатории, где будут отдыхать лучшие учащиеся школ и др., а у нас РОНО, его заведующий Кузнецов помощи школам не оказывают.

Если заведующие всех школ, а главное РОНО с сегодняшнего же дня не возьмутся за подготовку к каникулам, не мобилизуют все силы на это, то дети школ нашего района не получат должного отдыха.

Дадим учащимся заслуженный им отдых, что бы после каникул они снова могли, с новыми силами взяться за учебу.

Л. Уральская

Наведите порядок в хлебопечкарне

Мраморская пекарня имеет антисанитарный вид. Хлеб выходит плохого качества — сырой, кислый. В хлебе иногда попадается мусор, шуртки, пенки и т.д.

Несмотря на то, что сельсовет и другие организации давали указания, зав. пекарней Александрову

Осипов.

Постановление

Президиума Полевского Совета РК и К-депутатов о проезде сплошного налогового учета на территории совета.

13 декабря 1935 года.

В целях полного учета всех лиц, подлежащих в 1935 году обложению государственными и местными налогами, на основании постановления Свердловского Областного комитета от 17 XI за № 27-24 и президиума Полевского Райкома от 5-XI-35 года.

Президиум Полевского совета постановляет:

- 1. Провести на территории совета с 15 декабря по 10 января сплошной налоговый учет, по форме и в порядке установленном Наркомфином СССР всех плательщиков государственных и местных налогов, а также учет кустарей ремесленников и прочих лиц работающих по найму.
2. Обязать руководителей предприятий и учреждений, а также всех частных домохозяев в ведении которых находятся домовладения, не позднее 10 января 1936 г., представить в финансовый отдел совета карточки сплошного налогового учета по форме № 1, с указанием в ней о всех проживающих в домовладении лиц, и источников их доходов. (Кроме рабочих и служащих, источником дохода, которых являет-

ся только зарплата).

- 3. Обязать участников уполномоченных совета т. т. Немешаева, Мингалева, Дзурцуеву, Калугина, Федорова, Дрябина, Подкина, Бобошина, Медведева и поселки: Зювельский т. Валова, Криолитовый т. Онучину в срок до 5 января представить в финотдел совета списки по форме № 2-В на кустарей и прочих лиц имеющих доход от работы не по найму.
4. По разъяснению о значении налогового учета и об ответственности домовладельцев доуправлений за правильность состояния карточек и подачи их в установленные сроки, обязать участковых уполномоченных совета провести на участках и на тридцатидворках собрания граждан.
5. Обязать зам. пред. совета т. Шахмину проработать вопрос о проведении сплошного налогового учета на заседании финсекции и обеспечить проверку проведения всей работы по сплошному налоговому учету.

Председатель Чашин

Секретарь Ощепного

Полевской районный театр

24 декабря

Спектакль 3-го абонемента

"Чужой ребенок"

Комедия в 3 действиях 5 картинах ШВАРКНА. Билеты на свободные места продаются с 12 до 4 ч. и с 6 до 9 ч. АНОНС: Готовится и постановке "Разбойники" Шиллера

За рубежом

Дети и война

Выходящий в Чехословакии журнал «Млади свет» приводит высказывания учащихся одной из пригородных школ Праги об итало-абиссинской войне.

Дети пишут:

«Я бы был очень рад, если бы мог поехать на помощь абиссинцам против Италии».

«Если бы я был богат, то купил бы для абиссинцев много самолетов, чтобы они могли защищаться».

«Я хотел бы быть врачом, чтобы помогать раненым абиссинцам».

Характерно, что из 40 высказавшихся, ни один не выразил симпатии к Италии.

Непосильный труд девушек

Недавно газета американского комсомола «Янг Уоркер» поместила письмо молодой работницы Нелль Баркер об условиях труда девушек на автомобильных заводах Америки.

«Когда я поступила на работу, — пишет Нелль, — мне было 15 лет. Я работала на разных штамповальных прессах, шлифовальных станках и др. машинах. Моя зарплата составляла 18 центов за тысячу отштампованных пружинок. Пришлось нам тывать сырыми на неотделанные пружинки. Натянутая проволока рвала пальцы, пока они не превращались в кровавую массу. Мне пришлось работать и в так называемой «кладбищенской смене» с 11 вечера до 7 утра. Во время ночных смен у нас происходило большое количество несчастных случаев. Я неоднократно подвергалась опасности попасть в машину».

На предприятиях Америки усилено производится замена мужчин работающими у машин, женщинами. Мужчины, работавшие на шлифовальном станке, получают 75 центов в час, женщины же почти при одинаковой норме получают только 35 центов в час. Многие девушки не выдерживают непосильного труда — их выносят из цехов на носилках».

Невнимательность к займодержателям

Многие были сданы облигации в райсберкассе на проверку. Но одна сторона работников сберкасс не проверялась. Так например мне не известна о двух выигрышах на мои облигации.

30-го ноября я пошел за выигрышем, но не получил лишь из-за того, что нет кассира.

Многие рабочие имеют возможность получить выигрыш только в выходной день, в рабочие же дни они получить не могут, так как работают до 3 с половиной и 4 с половиной часов, а сберкасса работает только до 4 часов.

Райсберкасса надо перестроить свою работу лицом к нуждам займодержателей и вкладчиков».

Клиент.

Тормоз хозрасчету

В райпромкомбинате за ноябрь месяц два цеха шпиковатый и бондарный были переведены на хозрасчет, и результаты работы хорошие. На декабрь месяц перевели еще 2 цеха лесопильный и гончарный. Цеха на хозрасчет перевели, а хозрасчетные заказы — наряды и на сегодня еще не дают.

Наряды спущены бухгалтеру Киселеву для оформления еще 16 XI—35 года и до сих пор лежат у него.

Интересно долго ли еще бухгалтер будет мариновать наряды? С.

Отв. ред. В.В. СПЕШКОВ

Объявления

ОРС Полевского ЛПХ, про дает из своего с-хозяйства коров, телят, поросят, свиней, солому и с-х. инвентарь, плуги, сеялки, веялки и др.

Врид. нач. ОРС а

НЕМЕШАЕВ.

За секретаря ШАХМИНА.

утеряны: Профбилет №650479 вид С/отом Лесоплана на имя Парыгиной К. А.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Физкультурная организация Полевского района, насчитывающая в составе 750 человек, разделяется на пять коллективов. На эти пять коллективов имеется только три платных инструктора, и те работают в школах, что конечно явно недостаточно.

Физкультурная работа сезона 1934 года при инструкторе т. Бабенкове совсем отсутствовала. В летний сезон 1935 года, благодаря смене руководителя РайОФК, работа была оживлена. Было проведено несколько соревнований по футболу, в которых спортсмены Полевского завода одержали победы, как-то: над Свердловцами, Уфалейцами и другими командами.

Проведено две спартакиады: детская и общеювеческая, кросс имени «10 летия Комсомольской правды».

Подготовлено 156 значков на Г.Т.О и 76 Б.Т.О значки получили 105 человек Г.Т.О. и 19 Б.Т.О.

С наступлением зимнего сезона РайОФК, хотя и с позданием, организует каток, но профсоюзные организации помощи не оказывают.

Со стороны райкома комсомола руководства районным советом физической культуры не видно. На сигналы газеты «За большевистские темпы» о необходимости развертывания зимнего спорта, РК В.ЛКСМ не реагирует и ни разу не

засушал РайОФК о его работе. Нашей стране нужны всесторонне развитые здоровые люди, люди силы, мужества и силы передовой культуры.

Огромную долю разрешения этой задачи партия и правительство поручили физкультурному движению, вот почему всесторонне физическое развитие человека является основным ведущим принципом советской физкультуры.

Этот принцип воплощен в комплексе значков начиная от БТГО и кончая ГТО I и II ступеней, не случайно лучшие наши спортсмены сильнейшие легкоатлеты, пловцы, боксеры прошли через школу общей физической культуры-подготовку. Огромное количество имеет из них почетный аттестат физкультурной зрелости значек ГТО.

Миллионы трудящихся масс при царизме ничего не знаящие в физкультуре и спорте, теперь, в стране советов, занимаются физкультурой, жадно таятся и упорно овладевают нормами БТГО, ГТО первой и второй ступеней.

Задача руководящих органов как советов физической культуры, профсоюзов, комсомола, умело организовать эту работу помочь нашему населению быть готовыми к труду и обороне нашей великой родины.

Школьный.

Победа Эйве

Итог турнира 1:5; 14,5 в пользу Эйве

В Амстердаме (Голландия) закончился шахматный турнир на первенство мира. Играл чемпион мира Алехин и голландский шахматист гресмейстер Эйве.

Алехин потерпел поражение. Звание чемпиона им по-

теряно. Счет матча 15,5: 14,5 в пользу Эйве. Всего было сыграно 30 партий.

Через год, по условиям игры, Алехин может сыграть матч-реванш.

(Из газеты «На смену»)

Покровители прогульщиков

На Криолитовом заводе транспортный цех занимается покровительством прогульщиков.

За систематическую пьянку, за злостные прогулы — был уволен с работы дежурный т. Зюев Г. П. но через пятидневку он был снова принят на должность стрелочника, с целью через некоторое время поставить его дежурным.

Зюев Николай и Раскостов И. П. прогульщики, дезорганизаторы на производстве пьянствуют, с рабо-

ты почему — то не увольняются, а получают только выговора. Стрелочник же Вишнев только один раз не вышел на работу, его по зорно выгнали с производства.

Все это говорит о том, что начальники транспортного цеха т. Стеколицычкова не чутко не внимательно относится к рабочим, он наоборот вместе с остальными руководителями цеха стоит за прогульщиками, покровительствует им. Железнодорожник.

Нет помощи

Несколько раз обращалась в асесорском тракторной базы Полевского ЛПХ Горновского участка, к тов. Ухову помочь мне в расширении подписки на газеты и журналы на 1936 год.

Но Ухов мне не идет навстречу. Говорит, — не до газет мне, у меня и так работы много. Посылает меня в массовку, т. Огнетов

же оказался тоже «очень занятый» и на мою просьбу он ответил: — отвяжись ты от меня. У меня сегодня — показательный суд над картежниками. Приходи завтра.

Так и отходят завтраками. А рабочие остаются без газет и продолжают играть в карты.

Зав. Сибирским агентством ЧИСТЯКОВА.